TEST

SINIF Karekoklii Sayilar - 1

1. Asagidakilerden hangisinin karekékii bir tam sayi 4. /57 sayisi hangi iki ardisik tam sayi arasindadir?
degildir?
A)5ile6 B)6ile7
A)1 B) 20 C)7ile8 D) 8ile 9
C) 81 D) 121
2. |. Karekoku tam sayi olan iki basamakli en buyuk do-
Jal say 81°dir.
II. 17 sayisina en az 8 eklenirse bir tam kare dogal
sayi elde edilir. 5. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

lll. ¥19 sayisina en yakin tam say 5'tir.

3
IV. Alani 64 m? olan kare bigimindeki bahgenin bir ke- 3 A) Y0 =0 B) v32 =442
nar uzunlugu 8 metredir. 3 C) /625 =55 D) Y49 =7

Yukandaki ifadelerden hangileri dogrudur? %
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A) L, 1l ve I B) I, Il ve IV &
C) I, Il ve IV D) I, lll ve IV i
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3. 100’den biiylk en kiigiik tam kare dogal sayinin 6. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden
karekoki a, 40’tan kiigiik en biiyuk tam kare dogal farkhdir?
sayinin karekoki b olduguna gére a-b kagtir?
A) 303 B) 1512
A8 B)7 C) 10y27 D) 6,15

C)6 D)5
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4 AK koklu Sayil MATEMATiK

7. Alani 16 cm? olan bir karenin gevresi kag santimet- 10. Asagidakilerden hangisi digerlerinden daha biyiik-
redir? tiir?
A)8 B) 12 A) 2/13 B) 3y11

8. v/1000000 sayisi v100 sayisinin kaginci kuvvetine 11. ave b tam sayilardir. /7200 = ayb olduguna gore

]
esittir? 3 a + b en az kagtir?
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A)3 B)6 3 A) 18 B) 38
C) 10 D) 100 o C) 62 D) 82
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9. /86 sayisi asagidakilerden hangisine daha yakin- 12. 5/706y5 ve 8y/3 292 olduguna gére Ove A
dir? sembollerinin yerlerine sirasiyla agagidakilerden
hangisi gelmelidir?
A)9,3 B) 9,5
C)9,7 D) 9,9 O A
A) < <
B) < >
C) > <
D) > >
Ad) 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 Dogru -
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